ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
Основная образовательная программа начального общего образования Семецкой СОШ разработана  в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования .
Образовательная программа   в соответствии с требованиями ФГОС  содержит следующие разделы: 

· пояснительная записка;

· планируемые результаты освоения обучающимися основной образовательной программы начального общего образования на основе ФГОС 
·  учебный план
· программа формирования универсальных учебных действий у обучающихся на ступени начального общего образования на основе ФГОС 
· программы отдельных учебных предметов
· программа духовно-нравственного развития, воспитания обучающихся на ступени начального общего образования на основе ФГОС
· программа формирования культуры здорового и безопасного образа жизни на основе ФГОС
.система оценки достижения планируемых результатов освоения основной образовательной программы начального общего образования.

Программа соответствует основным принципам государственной политики РФ в области образования, изложенным в Законе Российской Федерации “Об образовании”. Это:

– гуманистический характер образования, приоритет общечеловеческих ценностей, жизни и здоровья человека, свободного развития личности;

– воспитание гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье;

– единство федерального культурного и образовательного пространства, защита и развитие системой образования национальных культур, региональных культурных традиций и особенностей в условиях многонационального государства;

– общедоступность образования, адаптивность системы образования к уровням и особенностям развития и подготовки обучающихся и воспитанников;

– обеспечение самоопределения личности, создание условий для ее самореализации, творческого развития;

– формирование у обучающегося адекватной современному уровню знаний и ступени обучения картины мира;

– формирование человека и гражданина, интегрированного в современное ему общество и нацеленного на совершенствование этого общества;

– содействие взаимопониманию и сотрудничеству между людьми, народами независимо от национальной, религиозной и социальной принадлежности.
Целью реализации  программы  является: 

1. создание условий для развития и воспитания личности младшего школьника в соответствии с требованиями ФГОС начального общего образования;

2.  достижение планируемых результатов в соответствии с ФГОС  

       Задачи реализации образовательной программы 
1. Достижение личностных результатов учащихся:

· готовность и способность обучающихся к саморазвитию;

· сформированность мотивации  к обучению и познанию;

· осмысление и принятие основных базовых ценностей.

2. Достижение метапредметных результатов обучающихся:

· Освоение универсальных учебных действий (регулятивных, познавательных, коммуникативных).

3. Достижение предметных результатов:

· Освоение опыта предметной деятельности по получению нового знания, его преобразования и применения на основе элементов научного знания, современной научной картины мира.

1. Полное название ОУ: муниципальное образование «Семецкая  средняя общеобразовательная школа».Образование -1956 год. Лицензирование школы: 26.12.2001 -26.01.2004; 26.01.2004 – 2014 год; свидетельство о государственной аккредитации получено 13.02.2008 до 2013 года.
2. Сетевого взаимодействия нет.
3. Характеристика контингента учащихся: количество классов-11 классов-комплектов группы продлённого  дня  нет.
4. Характеристика образовательных потребностей родителей.

5. Режим работы ОУ: количество смен-1, продолжительность учебных занятий- в 1 классе по 35 мин, во всех остальных по 45 мин.
6. Характеристика кадрового состава: общее число педагогов 25. Средний возраст преподавателей 45 лет, их образовательный ценз-80 % имеют высшее образование, 6 педагогов имеют высшую категорию,7 имеют первую категорию.
7. Творческие достижения учеников и учителей:  участие в конкурсах очень низкое,
8. Материально-техническая база ОУ: имеется компьютерный класс, интерактивная доска, спортивный зал.
9. Традиции ОУ: вахта памяти, съезд выпускников, чествование ветеранов и т.д.

